

## CÉL A DOBOGÓS HELYEZÉS

# Női hoki vb Miskolcon

Nincs megállás, lassan valóban ki lehet tenni a képzeletbeli táblát Miskolcon: hokifőváros. A Jégcsarnok két évvel ezelőtt nyitotta meg kapuit, és az eltelt hónapok alatt egymást követték a rangos események, válogatott találkozók. Most pedig ismét közeledik egy viadal időpontja: április 6. és 12. között a borsodi megyeszékhely ad otthont a női jégkorongos divízió III-as világbajnokság küzdelmeinek.

### ■ DOROS LÁSZLÓ

A szervezők a héten sajtótájékoztatót ismertették az előkészületeket. Kovács Zoltán, az országos szövetség főtitkára elmondta, hogy hazánkban tizenkét éve van női bajnokság. A szakág egyre nagyobb népszerűségnek örvend, ugyanakkor leszögezte, hogy nem szabad összehasonlítani a férfiak játékával. Miskolcon hat válogatott feszül egymásnak, az erőviszonyok kiegyenlítették, ezért színvonalas csatákra van kilátás.

Kiss András szövetségi kapitány azt húzta alá, hogy a magyar női válogatott szeptemberben kezdte meg a felkészülést a világbajnokságra. Minden héten találkoztak, s legalább egy alkalommal közös edzésre került sor. A keret jelenleg 24 fős, szinte ki-

zárólag a Ferencváros, valamint az Újpest játékosaiból áll.

– Célunk a harmadik hely megszerzése, de hangsúlyozom, hogy ez hatalmas bravúrnak számítana. Tény, hogy a szlovén és az angol válogatott jobb nálunk, viszont a horvátokat, valamint a koreaiakat le kell győzni. A belgák elleni csata lesz a sorsdöntő, lelkes közönségünk előtt azonban legyőzhetjük őket, és ebben az esetben teljesülhet az álmunk – tette hozzá az elmondottakhoz Kiss András.

Egri István, az MJJSE elnöke a házigazdák nevében először arról beszélt, hogy két év telt el a csarnok megnyitása óta. Ezért a napokban kötelező átvizsgálást végeznek a szakemberek. A karbantartók a jövő hét közepére átadják a létesítményt, így zavartalan körülmények között játszhatnak majd a csapatok a világbajnokság mérkőzéseit. A rutinos rendezői gárda összeszokott, biztosra vehető a gördülékeny rendezés. A szervezők tervszerű munkával készülnek, áprilisban naponta három mérkőzésre kerül sor.

Fontos tudnivaló és jó hír, hogy a belépők egységesen 200 forintba kerülnek, és ezért mindhárom találkozót megtekinthetik az érdeklődők. Az eseményt a Miskolc Városi Önkormányzat kereken 10 millió forinttal támogatja.

## Turisztikai kampány Miskolcon

# AZ ÉV VENDÉGE, AZ ÉV SZÁLLÁSHELYE

Az év vendége címmel indított tavaly Miskolc városa kampányt, amitől azt várták, hogy nőni fog a városban eltöltött vendégéjszakák száma. Az eredmények fényében az akció sikeres volt, így az idén is folytatódik.



### ■ HORVÁTH IMRE

Miközben sok látnivaló, érték van Miskolcon és környékén, mégiscsak egy-egy éjszákra jönnek ide a turisták – mondta el Fedor Vilmos alpolgármester a kampányt értékelő sajtótájékoztató bevezetőjében. Egész Európában hatalmas a verseny a turistákért, így Miskolcnak nem csak a hazai városokkal kell megküzdenie. Éppen ezért a kulturális és vendégforgalmi osztály kezdeményezésére meghirdették az akciót, melynek keretében csomagban kínálják a lehetőségeket. Azt kérték, hogy a turisztikai szolgáltatók három társat választva maguk

mellé kedvezményes lehetőséggel csábítsák a turistákat, melyet a város elismeréssel díjaz. Ugyanakkor azok a vendégek, akik az akció keretében látogattak városunkba, szintén egy játékban vettek részt, három közülük kisorsoltak és megajándékoztak. Az alpolgármester kiemelte, hogy a vendégéjszakák száma 2007-ben kettőről 2,52-re nőtt, ami nagyon jó eredmény. Az akcióhoz készült egy kiadvány is Miskolc exkluzív címmel, ami a látnivalókra hívja fel a figyelmet.

A tájékoztató és sorsolás helyszíne a diósgyőri Várkert Panzió

volt, ami nem véletlen. Az Év vendége kampányban részt vevő szálláshelyek közül ugyanis ők értékesítették a legtöbb csomagot, így ők kapták az elismerést is, ami az oklevél mellett egy dístáblát is jelent, amit elhelyezhetnek a falon, és amit Fedor Vilmos át is adott a panzió vezetőjének. Szepesiné Viszoki Ágnes elmondta, örömmel csatlakoztak a kezdeményezéshez, két csomagajánlatot – egy három- és egy hatnaposat – állítva össze. Társakként a diósgyőri várát, a kisvasutat és a Barlangfürdőt választották maguk mellé, így a cso-

mag az ő belépőjegyeiket tartalmazta. Összesen százhusz csomagot sikerült értékesíteniük, ami kétszázhatvan turistát jelentett, ez a tizenkét szobás panzió számára komoly forgalmat jelentett.

Az eseményen kisorsolták a turisták nyereségeit is. A fődíjat – Az év vendége címet –, s vele együtt a 3 éjszákas miskolci üdülést Ursu Liliana, budapesti lakos nyerte. A második és harmadik díjat, amely belépőjegyeket és albumokat tartalmaz, Klobusinszky Anna budapesti és Kiss Veronika budakalászi lakos nyerte meg.

## Plusz-szolgáltatások és ellenőrzések

# A TISZTÁBB BELVÁROSÉRT

Bővített szolgáltatással, szigorúbb ellenőrzéssel szeretné elérni Miskolc, hogy a belváros tisztább legyen, és eltűnjön a szemét. A Városháza az AVE Miskolc Kft.-vel és a Városgazda Kht.-val fogott össze ennek érdekében.

### ■ HORVÁTH I.

Orosz Lajos alpolgármester a városházán tartott sajtótájékoztatót elmondta, a Széchenyi utcát övező kapualjakban olyan állapotok vannak, ami egy nagyvároshoz, egy régióközponthoz méltatlan. Ezen szeretnének változtatni többlet-feladatokkal és szolgáltatásokkal, a jelenlegi szabályozásokat betartatva. Az üzletek tulajdonosainak is az az érdeke, hogy európai háttérrel tudjanak szolgáltatni. Az alpolgármester azonban kiemelte, hogy mindez nem fog működni az ott élők partnersége nélkül. Hozáttette, a főépítész engedélyével dolgoznak a zárt hulladékártoló edényzetek kihelyezésének lehetőségén, szeretnék megakadályozni a guberálást, hogy a szemét az utcára kerüljön, és azt is,

hogy autókából kirakják a szeméteket.

Papp Tamás, a közterület-felügyeleti és település-rendészeti főosztály vezetőjének tájékoztatása szerint a közterület-felügyelők minden évben ellenőrzik, hogy a tulajdonosok rendelkeznek-e a hulladékszállítási szerződéssel,

megfelelő edényzettel. Ezt jelenleg is végzik, és közben sok pozitív visszajelzést kaptak, az üzletlajdosok nagy részében is megvan az igény a tiszta, rendezett környezetre. Kiemelten kezelik azon üzleteket, amelyek nincsenek közvetlen kapcsolatban közterülettel, itt voltak problémák. Fokozott figyelmet fordítanak az illegális hulladéklerakó helyekre, itt vannak tettenérések, és minden esetben feljelentéssel élnek.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

## XXVI. MISKOLCI NEMZETKÖZI ÁSVÁNYFESZTIVÁL

# Világító közetek az egyetemen

Szombaton és vasárnap immár 26. alkalommal rendezik meg a Miskolci Nemzetközi Ásványfesztivált. Az eseménynek idén is a Miskolci Egyetem ad otthont, ahol egzotikus és világító ásványokkal is megismerkedhetnek a látogatók.

### ■ NAGY ERIKA

Szemet gyönyörködtető darabokat mutatnak majd be, különleges körülményeket teremtve a miskolci ásványfesztiválon. Az eseményen résztvevők olyan ritkaságokkal ismerkedhetnek meg, mint a Namíbiából származó réz- és ólomásványok, a marokkói azuritok vagy Mianmar drágakövei. A világító ásványok-kiállítás igazi szenzációnak számít. Jó néhány évvel ezelőtt egy hasonló rendezvény már tömegeket vonzott és óriási sikerre tett szert. A különleges közeteket egy sötét előadóteremben állítják majd ki, ahol UV-fénnyel világítják meg azokat. Ennek hatására a közetek lumineszkálnak, azaz sötétben jól látható fényt bocsátanak ki.

A Műszaki és Földtudományi Kar a fesztivált felhasználja arra is, hogy képzéseit népszerűsítse. Megpróbálják a megjelenő fiatalok és szülei figyelmét ráirányítani a karon folyó oktatásra. Ez a többi közt azért fontos, mert a hiedelemmel ellentétben mind a



A Miskolci Egyetem Selmeci Múzeumlétkönyvtárában található ásványritkaságok adták a fesztivál sajtótájékoztatójának háttérét.

mai napig szükség van jó szakemberekre, akiknek a munkájára az egyetemről kikerülve igényt tartanak a nagyvállalatok.

Az idei ásványfesztivál teljes körű programot kínál a résztvevőknek. Kiállítások, előadások,

börzék, és nem utolsósorban ingyenes ásvány- és drágakő-meghatározás teszi egészé és kereké az eseménysorozatot. Egy kérésük azonban van a szervezőknek: ha tehetik, autóbusszal látogassanak el a fesztiválra!

## KAQUNNAZ AZ EGÉSZSÉGÉRT, OXIGÉNNEL AZ ÉLETÉRT!

Örömmel tájékoztatjuk, hogy megnyílt a miskolci KAQUN fürdőklub!

A következő előadás időpontja: 2008. március 14., péntek 17 óra

Előadást tart: **Dr. Robert Lyons**

KAQUN-MISKOLC

Semmelweis kórház – Rendelőintézet alagsora  
3529 Miskolc, Csabai kapu 9-11.

Tel.: 06-20/205-67-89, [www.kaqun.hu](http://www.kaqun.hu)

# KAQUN

EUROPEAN KAQUN SYSTEM

**Születésnap ajándék a 40 éves Hyundaitól!**

Hyundai Santa Fe  
**6.999.000 Ft-tól**

vagy összesen akár 1.750.000 Ft  
árelőnnyel, automata váltóval  
vagy DVD-navigációval

4.999.000 Ft-tól  
**Tucson**

vagy összesen akár 1.750.000 Ft  
árelőnnyel, automata váltóval  
vagy DVD-navigációval

**BORSODI AUTÓJAVÍTÓ KFT.**  
Miskolc, Zsolcai kapu 9-11. Tel: 46/505-255

[www.hyundaimiskolc.hu](http://www.hyundaimiskolc.hu)



Állóképes testületi ülés

# ELFOGADTÁK MISKOLC 2008-AS KÖLTSÉGVETÉSÉT

Csütörtökön tartotta márciusi ülését Miskolc város közgyűlése, melyen napirendre kerül a város 2008-as költségvetésének tervezete is, melyet a két politikai oldal egészen másként értelmezett.

■ BUDAI G.

Az előterjesztés 46,9 milliárdos bevétellel számol, míg a kiadási oldal 50,6 milliárd. A különbözetet kötvénykibocsátással és hitellel fedezik, ami erősen megosztotta a közgyűlési pártok véleményét.

Szebeni Péter szocialista képviselő elmondta, az intézményekben – kihasználva az infrastruktúrát – olyan rendezvényeket kell szervezni, amelyekkel a bevételek növelhetők. Az önkormányzatnál is takarékos gazdálkodást szeretnének elérni. Cél, hogy a holdingot ne a város támogassa, hanem éppen fordítva. Kiemelte, hogy a kiadási oldal 85,8 százaléka működésre fordítódik, a fejlesztésre, beruházásokra fordítható összeg ezért nem elegendő. Beruházásokra közel hatmilliárdot terveznek, ehhez 4,5 milliárd külső forrásra van szükség. A szükséges fedezet megteremtése érdekében kötvényt bocsát ki az önkormányzat, amely hatékonyabb a hitelfelvételnél.



Lenártek András, fideszes képviselő szerint folyamatosan nagy, kezelhetetlen adóssággal küszködik a város. Az előző év hiánya kilencmilliárd forint, ami sokkoló. Rekordnagyságú vagyonfelélés történik, hiába több a beruházásra fordított összeg egymilliárddal, a több beruházás több hitelt jelent, az adóssággal pedig eléri a huszonöt milliárd forintot. A képviselő szerint Miskolc hosszú távú fejlődésének a záloga a gazdasági növekedésben áll. A város azonban nem tudja visszafizetni a hiteleket, ezért átütemezte, ami viszont többletkiadást jelent. Hozzátette, nem lát semmilyen jó folyamatot a város életében.

Garamvölgyi Attila, a KDNP képviselője szerint nehéz helyzetben van a város. A központi megszorítások miatt lehetetlen helyzetbe kerültek az önkormányzatok, akik az elvont összegeket hasznosan költötték volna el. A hitel-átütemezéssel pedig azt lehet elérni, hogy ezt még gyerekeink is fizetni fogják. Nem jönnek a beígért vállalkozások, nem fektetnek be tőkét. A költségvetést így a KDNP nem támogatja, viszont – mint elhangzott – lelkesednének minden olyan ötletért, ami a lakosság javát szolgálja.

Szabó Tamás, a szabaddemokrata frakció vezetője a leg-

fontosabbnak az intézmények működésének fenntartását nevezte. Nem képzelhető el a szolgáltatás minőségi színvonalának megtartása hitel felvétele nélkül, az infrastruktúra jelenlegi szintű fenntartása pénzbe kerül, de a súlyos problémákat jobb együtt megoldani, mint széthúzással gyengíteni.

Káli Sándor polgármester az elenzék által használt jelzőket ismételte – rombolás, siralomvölgy, tragikus helyzet. Mint mondta, a jelzők ugyan kemények, de a többi nagyváros is hasonló helyzetben van. Szolnok 25, Debrecen 14 milliárdos hitellel és hasonló problémákkal küzd. Visszautasítja, hogy tönkretették a várost, nem ez a cél, csak végig kell sétálni Miskolcon, és látni lehet, mennyi minden megváltozott. A költségvetési javaslatot a közgyűlés végül elfogadta.

A képviselő-testület tárgyalta a városi testnevelési és sportfeladatokat, a labértámogatás helyi szabályairól szóló, a háziorvosi és fogorvosi körzetekről szóló rendelet felülvizsgálatát. A grémium elé került többek között a 2008-as panel- és ökoprogram, vagy éppen a 2008-as parkfenntartási feladatok. A témákra jövő heti lapunkban visszatérünk.

## Művészeti és tudományos ösztöndíjak

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata ebben az évben is meghirdeti a művészeti és tudományos ösztöndíj-pályázatot.

A város 2008-ban az alábbi ösztöndíjak elnyerésére hirdet pályázatot: alkotói ösztöndíj (havi összege 60 ezer Ft), egyszeri alkotói ösztöndíj (összege 150 ezer Ft), Pályakezdő ösztöndíj: pályázhatnak 30 éven aluliak (havi összege 50 ezer Ft), „Útavaló Európába” ösztöndíj: külföldi tanulmányúton, mesterkurz-

son, konferencián való részvételre pályázható (összege max. 120 ezer Ft).

Az ösztöndíj-pályázatok benyújtásának határideje: 2008. április 4. A pályázat csak a pályázati adattal együtt adható be. Az adattal beszerezhető: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kulturális és Vendéglátási Osztályán (3525 Miskolc, Batthyány u. 1.), valamint az ösztöndíj-rendelet, a pályázati felhívás és az adattal letölthető a www.miskolc.hu internetes oldalról is.

## Jogi segítségnyújtás

Azok számára, akik nem rendelkeznek megfelelő anyagi forrással, az eredményes jogérvényesítéshez szükséges szakmai segítő igénybe

vételéhez az állam segítséget nyújt. A jogi segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX. törvény változása révén, 2008. január 1-jétől a rászorultak részére a Jogi Segítségnyújtó Szolgálat egyebek mellett biztosíthatja mind polgári, mind büntetőeljárásban a perbeli képviseletet. A törvény módosítása – többek között – átalakította a pártfogó ügyvédi képviseleti rendszert és a költségvetés-mérséklési rendszert is. A példaként megjelölt támogatási formákról bővebb tájékoztatást a B.-A.-Z. Megyei Igazságügyi Hivatal Jogi Segítségnyújtó Szolgálatánál kaphatnak az érdeklődők. Székhelye: 3530 Miskolc, Mindszent tér 3. 3547 Miskolc, pf.: 630. Tel.: 46/500-290, fax: 46/500-290.

## Nőnap nyertes

Múlt heti lapszámunkban hirdettük meg nőnap játékunkat, melyen a helyes megfejtők közül Major Ernőnek kedvezett a szerencse. Így párjával a Dolce Vita étteremben költhet el egy vacsorát.

**“MENJÜNK VILÁGGÁ...!”**  
**UTAZÁSI KIÁLLÍTÁS**  
2008. április 3–5. MISKOLC, ITC székház  
AHOL HÁROM NAPON KERESZTÜL MINDEN  
UTAZÁSI AJÁNLAT AZ ÖN RENDELKEZÉSÉRE ÁLL!  
DÍSZVENDEG: CSEHORSZÁG BELFÖLDI DÍSZVENDEG: TARD  
A BELÉPÉS DÍJTALAN!  
Rendező: Szerviz Iroda Tel./fax:(46) 509 979, 509 980 www.utazasikiallitas.hu  
Főszponzor: ÉSZAK TIPP BORSOD ONLINE Támogatók: MIKOM TV TV Miskolc B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat

## Felhívás koszorúzásra

Honfitársaim!  
Miskolc város polgárai!

Nemzeti ünnepünk alkalmából Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket 2008. március 15-én 10 órára, az Erzsébet térre, az ország elsőként felállított Kossuth Lajos-szobrához, ahol az ünnepi köszöntő után elhelyezzük a megemlékezés virágait, majd ezt követően közösen felkeressük az emlékhelyeket – Széchenyi István szobrát, Petőfi Sándor emléktábláját, Szemere Bertalan, Lévy József, Deák Ferenc szobrát, Batthyány Lajos emléktábláját, Petőfi Sándor szobrát – és lerójuk kegyeletünket.

Kérem azokat a pártokat, polgári és civil egyesületeket, akik a megemlékezés virágait, koszorúit szeretnék elhelyezni az emlékhelyeknél, az ünnep méltó előkészítése érdekében 2008. március 10-ig jelezzék részvételüket írásban az alábbi címen: Ifjúsági és Szabadidő Ház 3531 Miskolc, Győri kapu 27. Telefon: 505-863, 412-508, fax: 320-716, e-mail: ifjusagihaz@chello.hu

Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere

## Időügyi ügyfélszolgálat

Az Időügyi Tanács ügyfélszolgálat március 12-én szerdán, 8–12 óráig ügyeket tart Miskolc Megyei Jogú Város Esélyek Házában (Városház tér 13.).

## Nem alacsonypadlós járművek

Az MVK Zrt. tájékoztatása szerint az alábbi napokon és járatokon nem tudja garantálni az alacsonypadlós járművek közlekedtetését: március 11-én a 12-es, 14-es, 14H-s járatokon, március 12-én a 2-es járatokon.

### Polgármesteri fogadóóra



Káli Sándor, Miskolc város polgármestere március 12-én 14 órától fogadóórát tart a Városházán (Miskolc, Városház tér 8.) Sorszámosztás 13 órától a portán érkezési sorrendben 15 fő részére.

### Lakossági fórum



Dr. Bistei Attila, a 7-es számú választókerület szocialista önkormányzati képviselője tisztelettel értesíti a körzetben élőket, hogy minden páratlan hét keddjén lakossági találkozót tart az avasi Profi Áruház előtt. A legközelebbi találkozó időpontja: 2008. március 11., (kedd) 16 óra. Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

### Lakossági fogadóóra



Bazin Géza, a 23-as számú választókerület önkormányzati képviselője értesíti a percesesi lakosokat, hogy március 11-én (kedden) 16–18 óráig lakossági fogadóórát tart a Percesesi Közösségi Házban (Miskolc, Bollóalja u. 160.) Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

### Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

## APRÓHIRDETÉS

Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.: 20/529-8590.

Ingyenes szakmai tréningek, kiemelkedő kereseti lehetőség. Ha szeretne egy jó csapatban dolgozni, hívjon! Tel.: 06-20/529-8530.

Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de életkora elhelyezkedési problémát okoz? Legyen értékesítési munkatársunk! Tel.: 06-20/995-5771.  
Dinamikusan fejlődő kereskedelmi cég jó kommunikációs képességgel, céltudatos munkatársakat keres. Tel.: 06-20/925-2705.  
Svájci érdekltségű kereskedelmi cég értékesítési feladatokra munkatársakat keres. Tel.: 20/529-8501.

MMJVŐ MISKOLCI EGÉSZSÉGÜGYI  
KÖZPONT m.b. főigazgatója  
(3529 Miskolc, Csabai kapu 9–11.)

**PÁLYÁZATOT HIRDET  
AZ ALÁBBI MUNKAKÖRÖKBE:**

- 10 ápoló
- 1 tüdőgyógyász szakorvos
- 1 gyógyszerész
- 1 gyógyszerértékesítő asszisztens
- 2 könyvelő
- 1 gazdasági osztályvezető
- 1 műszermérnök és karbantartási csop. vez.
- 1 villanyszerelő

A szakmai önéletrajzot, a szakképzés másolatát tartalmazó pályázatot a m.b. főigazgatóhoz kell benyújtani. Bérézés kjt. szerint. Az állások azonnal betölthetők.

**MIVÍZ Kft.**  
**FELAJÁNLÁS**

Társaságunk az alábbi járműveit felajánlja megvásárlásra. A járművek megtekinthetők 2008. március 10–11., 9–12 óra között a szállítási csoport irányításával, társaságunk Miskolc, József A út. 78 sz. alatti telephelyén.

A járművek vásárlási licitálása 2008. március 12-én 10 órakor a társaság József Attila út 78. szám alatti telephelyén lesz.

A járművek paramétereit és az induló licitár a következő:

Jármű	Gyártási év:	Műszaki v.:	db	Bruttó:
Mercedes Unimog 900 tkg. speciális szereléssel (Schaeff) (árokásó, bontókalapács, homlokrakódó)	1991	2008. 04. 06. CCE-303	1 db	2 000 000 Ft
DH-112 árokásó	1989	2011. 05. 16. YGY-564	1 db	1 000 000 Ft
Slavia aggregátor (üzemképtelen)	1978	2008. 09. 12. XLW-102	1 db	30 000 Ft

A licitálás feltételei a helyszínen kerülnek ismertetésre.  
Az eladási ár az **adásvételi szerződés** megkötése után az átvétel feltételeként a társaság főpénztárába fizetendő be.  
Felvilágosítást az érdekesítő járművekkel kapcsolatban a (06-30)-9038-910 mobilszámon adunk. Tisztelettel: **MIVÍZ Kft.**

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében 85 000 példányban, térítésmentes. Kiadó: Miskolci Kommunikációs Kht. Felelős kiadó: Karosi Imre ügyvezető.

Felelős szerkesztő: Horváth Imre. Főmunkatárs: Szepesi Sándor. Fotó: Dobrik Rezső, Juhász Ákos.

Marketingigazgató: Horváth Edit: 30/6634-425. Terjeszti az Inform Média Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ: 46/503-501/100. Tördelés: MiGraf. Nyomda: Színeskép Nyomda.

Szerkesztőség: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. Telefon: 46/503-506. Fax: 46/358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 46/503-509. ISSN 1785-6590



Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarországi legnagyobb médiafigyelője, az  
»OBSERVER«  
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.  
1084 Budapest, VIII. ker. Auróra u. 11.  
Tel.: 303-4738 • Fax: 303-4744 • http://www.observer.hu



A VÍZBÁZIS VÉDELMEÉRT, A VÍZTISZTASÁG MEGŐRZÉSÉÉRT

# Milliárdos beruházásokra készül a MIVÍZ

A közelmúltban bekövetkezett vízszennyezések miatt nagy figyelmet kapott a miskolci víz-bázis védelme, a víz tisztaság megőrzése, a szolgáltatás biztonságja. Pályázati források felhasználásával, az önkormányzat és a Miskolc Holding Zrt. közreműködésével, a Miskolci Vízmű (MIVÍZ) Kft. több beruházást is megvalósított, s meg kíván valósítani ennek érdekében. Ezekről kérdeztük Vojtilla Lászlót, a MIVÍZ szolgáltatási igazgatóját.

■ SZEPESI S.

Mint mondta, a legsürgősebb feladat annak a monitoring-rendszernek az általános kiépítése volt, amely 2006 végétől Tapolcán már működött, s egyszerűen vizsgázott. A rendszer a legkorszerűbb műszerekkel, folyamatosan vizsgálja, kontrollálja a víz hálózatot, s a legkisebb változás esetén riasztójelezt ad – ennek alapján le lehet állítani az adott forrás víztermelését. Az ezt követő vizsgálatok során dől el, hogy a riasztás valóban vízszennyezést jelez-e, vagy csupán valamiféle egészségügyi határértéken belül lévő vízminőség-ingadozást, amely a karszt természetes folyamataival áll összefüggésben.

– A monitoring-rendszer 2007 szeptemberétől már valamennyi víztermelő kútnál jelen van, így nem kerülhet ellenőrzetlen karsztvíz a rendszerbe – hangsúlyozta

## Jogi tanácsadás

A B.-A.-Z. Megyei Esélyegyenlőségi Koordinációs Iroda – Esélyek Háza –, heti két alkalommal anti-diskriminációs ügyekben jogi tanácsadást nyújt, illetve az SZMM Országos Esélyegyenlőségi Hálózat és a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Jogok Országgyűlési Biztosa között január 24-én megkötött megállapodás alapján, ombudsmani panasznapot tart. Az állampolgárok panaszait írásban és szóban nyújthatják be. Jogi tanácsadás, panasznap: hétfő: 9–12, szerda: 12.30–16.30, csütörtök: 12.30–15.30. Esélyek Háza, Miskolc, Városház tér 13. A tanácsadást dr. Buri Edina jogász tartja.

## Városszépítők közgyűlése



Csütörtökön tartotta éves közgyűlést a Miskolci Városszépítők Egyesülete. A 2007. évi mérlegbe-számoló és közhasznú jelentés elfogadása mellett Városunkért elismerő plaketteket is átadtak azoknak, akik sokat tettek a város „szép-ségéért”. Az elnöki beszámolóból



A monitoring rendszer már minden kútnál működik.

Vojtilla László, azt is hozzátéve: mivel a város vízellátásának 60 százalékát a tapolcai források fedezik, ezek leállása veszélyeztetné a szolgáltatás biztonságát. Erre az esetre szolgáltatási szerződést kötöttek a regionális vízművel, amely ilyenkor gondoskodni fog a vízpótlásról.

A szolgáltatási igazgató tájékoztatása szerint a víz bázis védelmére egy lépcsőzetes programot dolgoztak ki, amelynek csupán egyik

eleme volt a víztermelő telepeken a monitoring-rendszer általános kiépítése. Ötszázmillió forintos támogatásra pályáztak diagnosztikai munkák elvégzésére is. Ennek során a lehető legrészletesebb információkat kell begyűjteni a rendszerben gondoskodni fog a vízpótlásról. A szolgáltatási igazgató tájékoztatása szerint a víz bázis védelmére egy lépcsőzetes programot dolgoztak ki, amelynek csupán egyik

Tervpályázat – kiállítás – fórum

## A SZENT ISTVÁN TÉR SZÁLLODÁJA

Lugossy Mária szobrászművész után, e héten Báthori Sándor belsőépítész munkáit láthatják az érdeklődők a miskolci Kósházban. Őt Varga Miklós szobrászművész váltja majd hétfőn. Minden kiállítónak egy hét áll rendelkezésére, hogy ízelítőt adjon műveinek legjavából.

■ BEKES D.

A Miskolci Városszépítő Egyesület, a megyei építész kamarával közösen rendezte a Miskolci Köztéri Művészet című kiállítás sorozatot, Litwin József iparművész ötlete alapján.

Külön érdekességet kölcsönzött Báthori Sándor bemutatkozásának, hogy sok más mellett kiállította a Szent István téren építendő fűrdő-szálloda tervét is. Pedig ő nem nyújtotta be munkáját a hasonló céllal kiírt pályázaton. Amit egyébként – érdekes egybeesés – éppen napjainkban zsűriznek.

Sokan álltak meg egy szóra a tervlapok előtt és a spontán beszélgetésekből azt lehetett leszűrni, hogy mind az építészek, mind a város-szépítő egyesület tagjai egyetértet-

tek benne: jó lenne, ha ugyanezen a helyen bemutatnák a pályázaton sikeresen szerepelt munkákat is. Ugyanakkor fórumot rendeznének, melyen részt vehetne, és véleményét nyilváníthatna bárki, akit a tér sorsa érdekel. Már csak azért is

lezéseket kell végrehajtani, s mindezek alapján dokumentációkat összeállítani a védőkerületi határok pontosabb, korszerűbb kijelölésére, az új védőzónák kialakítására. A tervek alapján lehet majd pályázni 2-3 év múlva a további – úgynevezett biztonságba helyezési, biztonságban tartási – fázisok megvalósítására, a víz bázist illetően.

Egymilliárd forintos kerettel meg kívánna valósítani Tapolcán egy víz-tisztító beruházást is, amely folyamatosan üzemelne egész évben, valamint 6 milliárd 250 millió forint értékben nyújtanak be pályázatot szennyvíztisztításra. Ennek egyik eleme a belterületi szennyvízcsatorna-rendszer hiányzó elemeinek a kiépítése, amely 110 utcát érint a városban, és százszázalékosá tenné a hálózat kiépítettségét. A beruházás további elemei konkrétan a szennyvíztisztítást érintik: a szennyvíziszap kezelését, a felszabaduló gáz hasznosítását és a tisztított szennyvíz további kezelését.

érdemes lenne meghallgatni az észrevételeket, javaslatokat, mert a szóban forgó tér a város szívében terül el, és a korábban született szállodaépítési elképzelések nem arattak ostromlan elismerést a lakosság körében.

Plusz-szolgáltatások és ellenőrzések

## A TISZTÁBB BELVÁROSÉRT

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

Kiss Péter, az AVE Miskolc Kft. ügyvezetője azt mondja, jelentős változást szeretnének elérni. A belvárosban 450-480 üzlet, telephely van, közülük sokaknak nem volt szerződése. Most már valamivel jobb a helyzet, bár a legtöbbben csak a minimális szolgáltatást veszik igénybe. A korábbi szemétszállítások közé bekerült két plusz, ingyenes nap, ami díjmellettel nem jár. Eddig hétfőn és csütörtökön volt kommunális szemétszállítás, illetve hétfőn, szerdán és pénteken papír- és fóliaszállítás. Ezentúl kedden és pénteken is elviszik a többelhulladékot az edényzetből, vagy kihelyezett zsák-

kal. Az ügyvezető megemlítette, hogy vannak problémák a szelektív hulladékgyűjtő szigetek környékén is, ahová lepakolják a kommunális hulladékot, emiatt plusz autót kell közlekedtetniük, amelyik feltakarítja ezt. Felhívta a figyelmet a három hulladékudvarra is, ahol bármilyen – akár veszélyes hulladék – elhelyezésére is van lehetőség.

Veres István, a Városgazda Kht. igazgatója arról tájékoztató, hogy a cég munkatársai nyújtott műszakban felügyelik, takarítják a belvárost és a párhuzamos területeket. Az üzletek nyitvatartási rendjéhez próbálnak ezzel igazodni, és a zárás után azonnal ta-

Fűjtató

## KEREKÍTÉS

■ BEKES DEZSŐ

Manapság ritkán idézzük azt a régi mondást, hogy „Jobb a sűrű fillér, mint a ritka forint.” Nyilván azért hanyagoljuk, mert már az idejét sem tudjuk pontosan megmondani, mikor használtunk utoljára filléreket. És most, tessék! A legapróbbak sorsára jutottak az egy- és kétforintosok is.

Azt hiszem, kevesen lesznek, akiknek a szeme könnyben ázík végleges távozásuk miatt. Keseregni azért sem érdemes, mert az utóbbi időben jobbára csak a szekrény lába alá tettük őket, s nem a bukszánkat, zsebünket terheljük velük. Olyan árut ugyanis keresve sem talál az ember a boltokban, aminek az ára sokszorosan meg ne haladta volna az egy- és kétforintosok értékét. Ráadásul az előállításuk költsége is jóval magasabbra rúgott, mint amennyit értek. Olyan jól meg nem állunk manapság, hogy arra is költsünk, ami nem konvergál gyötrelmes takarékosági terveinkkel.

Nyugodjunk tehát bele szépen, hogy amit régen „filléres”-nek neveztek, azt ma már „százforintos bolt” néven cégérezik. Különbözik meg, aki nem képes kigyógyulni az apró-nosztalgiaiból, vigasztalja magát legalább azzal, hogy az ötös azért megmaradt. Helyt áll kisöccsei helyett is, s ameddig bírja, őrzi pozícióját. Erre pedig csakis azért képes, mert vásárlásaink mindennapos velejárájává vált a kerekítés.

Jó lesz mielőbb megismerkedni a szabályaival, kedves olvasó, mert addig, amíg nem válik vérünk, milyen számoktól kell felfelé és milyenektől lefelé kerekíteni, könnyen ráfizethetünk a dolgra. Bevallom, magam is bizonytalan vagyok még kissé, ezért menekülök egy idézet fedezéke mögé: „A leggyakoribb hiba a hétre végződő számoknál van, ezt sokan hajlamosak tízre felkerekíteni, miközben a helyes megoldás az ötre való lekerekítés lenne.” Jó lesz ezt a mondatot teljes mélységében átgondolni mindannyiunknak, hisz a legjobbakat feltételezve sincs garancia arra, hogy a pénztárosok minden esetben helyesen döntenek a kerekítés ügyében. Mert azért az általam nagyra becsült kereskedők körében is akadhat olyan, aki rendszeresen a maga, illetve kenyéradó boltja javára téved.

A tárgyilagosság kedvéért hozzá kell tennem, hogy az igazi nagy, dörszölt kerekítők egészen más pályán mozognak, tevékenykednek. Ők azok, akik akár lefelé, akár felfelé vetik el a számolást, furcsa módon mindig a mi zsebünk bájja.



karítanak. Három kiemelt ponton plusz létszámmal lesznek jelen, hogy az illegális hulladékelhelyezést megakadályozzák hétfőig is. A kézi síktalanítást és hőeltakarítást is elvégzik a belvárosban, ami egyébként a tulajdonosok fel-

adata lenne, de ez hagyott kívánnivalót maga után.

A szakemberek bíznak a kezdeményezés sikerében, ehhez azonban kérik mindenki segítségét, hogy tisztább és élhetőbb belváros lehessen Miskolcnak.

### márciusi akciók a TÉGEL-ben

**Meggy utazóágy**  
hordozótáskával, betéttel  
**8 990 Ft**

**Meggy Summer sportkocsi**  
- 3 pontos biztonságiöv  
- kicsire összecsuksukható  
**3 990 Ft**

**Shallow Zooty két funkcióú babakocsi**  
- újszülött kortól  
- 5 pontos biztonságiöv  
- 3 fokozatban állítható háttámla  
- dupla tálcá, lábszák, esővédő  
- egykezes összezárás  
**19 990 Ft**

**Faktum Viktor bútorcsalád**  
Négyes szett akció  
1 db. kombiágy 70 x 140 cm (később heverő)  
1 db. kétajtós álló szekrény  
1 db. kétajtós pelenkázószekrény  
1 db. dupla falipoc  
**89 990 Ft**

**Asti rövidujjú fehér body**  
- 50-86-os méretig  
- 100% pamut  
- magyar termék  
**395 Ft**

**Kecskeméti bébiételek**  
több ízben (190 g)  
**139 Ft-tól**

**TÉGEL BABASZAKÁRUHÁZ** • Miskolc, József Attila u. 25-27.  
Telefon/fax: (46) 344-700 • 1-ll. emelet: (46) 323-500 • [www.tegel.hu](http://www.tegel.hu)  
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 9–18 óráig, szombaton: 9–13 óráig



# Bállal zárult a kocsonyafesztivál

A VIII. Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál záróaként ismét megrendezték a kocsonyabál a lillafüredi Palotaszállóban. A bál forgatógárdájának elnöke ebben az esztendőben az a Geszti Péter volt, aki a Vendégségben Miskolcon programozat keretében járt városunkban néhány éve.

■ LŐRINC G.

Múlt szombaton, a kocsonyafesztivál záróaként a lillafüredi Palotaszállóban ismét kocsonyabál volt, amit nem tudott elrontani az időjárás sem. A kocsonyabál ez évben aranyba és órányba öltözött, így ugyanolyan színben pompázott, mint a híres kocsonya. A vendégeket csokiszökőkút és koncertek várták, és természetesen az éjfél kocs-



nya, bár volt, akit nem, vagy nem csak ez vonzott.

Geszti Péter például azt mondta, nagyon ritkán jár bálokra, igazából nem rajong ezért a „műfa-

jért”, de ez nagyon kellemes és a helyzet is speciális. Nagyon szereti a lillafüredi Palotát, mert gyermekkorában egyszer nyaralt itt, és ez megmaradt benne.

Szívesen jött a bálba Varnus Xavér is, aki kijelentette, neki nemcsak a miskolci kocsonya, hanem Miskolc ízlik, ez egy jó város. Láta az átváltozást, mert az egyik utolsó vendége volt az Aranycsillag Szállodának, és abból a nem túl jó vendéglátó városból lett ez a nagyon szerethető Miskolc. Valójában jó eljönni Miskolcra, tette hozzá.

A rendezvényt Káli Sándor, Miskolc polgármestere nyitotta meg, aki kiemelte, soha nem látott számú vendég látogatott ki a fesztiválra, az elfogyott hatvanezer kocsonya önmagáért beszél. Most már nem lehet megkerülni az országban a kocsonyafesztivált.

A kocsonyabállal lezárult az idei kocsonyafesztivál, de a rendezők itt is ígéretet tettek a folytatásra.

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### Várostarténeti vetélkedő diákoknak

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata – a Miskolci Kommunikációs Kht.-val közösen – várostarténeti vetélkedő hirdet általános iskolás diákok részére Miskolc városában és vonzáskörzetében lévő településeken.

A vetélkedő első fordulóját tíz héten át tart, a pályázati feladatokat lapunkban találhatják meg hétről hétre. A feladatsorokra adandó válaszokat kérjük a MiNap mindenkor megjelenését követő 15 napon belül beküldeni. A vála-

szokat a MiNap-ból kivágott szelvényvel együtt kérjük, juttassák el a következő címre: Miskolci Kommunikációs Kht., 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A nyertesek nevét a MiNap május 10-i számában ismertetjük, valamint személyre szólóan is értesítést küldünk.

Az első tíz csapat a második fordulóban a Miskolc Televízió által közvetített vetélkedőn mérheti össze tudását. Kérjük, hogy a pályázó tüntesse fel nevét, levelezési címét, telefonszámát, iskolájának nevét, címét és osztályának számát!

A várostarténeti vetélkedő második, február 16-án megjelent Farsangok és bálozók című fordulójának helyes megfejtései a következők voltak:

1. Az egykori Korona Szálló elegáns bálók helyszíne volt. Melyik miskolci épületről van szó? a, Széchenyi I. utca 1. szám
2. Miből állt a vásároszók, farsangozók népszerű „lacipecsenyije”? c, bőrszálból és cipőből
3. Melyik városrészünk emblematikus épülete a Vigadó? c, Népkert

4. Hogyan nevezték Mayer József legendás vendéglőjét? b, Kispipa

5. Mikor épült a lillafüredi Palotaszálló? c, 1927

6. Ki volt Cziffra György? b, zongoraművész

7. Melyik sarkon áll a Pannónia Szálloda? a, Széchenyi és Kossuth utca

8. Mi volt a miskolci Zurich János mestersége? c, serfőző

9. Pest; Abbázia; Arany Csillag Szálloda... Melyik épület viselte e neveket? b, Széchenyi I. utca 24. szám

10. Hol született Reményi Ede, világhírű hegedűművész? a, Miskolc

11. Miféle helybéli létesítmény cégében szerepelt a „Vörösrák”? b, vendéglő

12. A hagyomány szerint melyik vendéglőnk neve származott a Hagenmacher Kőbányai Sörgyártól? c, Hági

13. Mi volt a „rácürmös”? a, szeszital

## VÁROSTÖRTÉNETI VETÉLKEDŐ 2008

### 5. forduló ■ 2008. március 8. ■ „Miskolci lányok”

1. I. Ferenc József felesége, Erzsébet királyné Miskolcon is népszerű volt. Hol állították fel a mell-szobrát?

- a, az Erzsébet téren                      b, a Népkertben                      c, Tapolcán

2. Miskolcon tanult és tanított, majd író lett, mégis elvagyódott városunkból. Kire igaz ez a mondat?

- a, Kaffka Margit                              b, Plathy Ida                              c, Szelezky Zita

3. Az alábbiak közül melyik pedagógus dolgozott Miskolcon?

- a, Brunszvik Teréz                              b, Veres Pálné                              c, Karacs Teréz

4. Az 1550-es években ki volt a diósgyőri vár úrnője?

- a, Habsburg Mária                              b, Kasztíliai Izabella                      c, Fánchy Borbála

5. Melyik miskolci temetőben nyugszik Déryné Széppataki Róza?

- a, a Szent Annában                              b, a Mindszentiben                      c, az avasiban

6. A miskolci Röck Cecília fia világhírű festőművész lett. Hogy hívták?

- a, Mednyánszky László                              b, Munkácsy Mihály                      c, Szinyei Merse Pál

7. A neves miskolci politikus Judit nevű leánya császári tiszthez, Koncz Józsefhez (Jozef Kotz) ment feleségül. Kiről van szó?

- a, Palóczy László                              b, Szemere Bertalan                      c, Horváth Lajos

8. Állítottak-e miskolci szobrot Zrínyi Ilonának?

- a, igen, a színházi szoborparkban              b, nem                              c, igen, a róla nevezett gimnázium aulájában

9. 1878-ban tanító rend települt Miskolcra. Melyik?

- a, orsolyiták                              b, szatmári irgalmasrendi nővérek              c, angolkisasszonyok

10. Melyik sarokra épült 1966-ban a központi leánykollégium?

- a, Dózsa Gy. és Palóczy L. utca              b, Szemere B. és Uitz B. utca              c, Széchenyi I. és Déryné utca

11. Kinek a nevét viseli a Kossuth utcai református templom harangja?

- a, Bató Eszter                              b, Imre Eszter                              c, Austerlitz Eszter

12. A természettudós Xantus János felesége miskolci lány volt. Kicsoda?

- a, Borosnyay Kamilla                              b, Doleschall Gabriella                      c, Hermann Henriette

13. Hol áll Kutas László Miskolci lányok című szobra?

- a, Hősök tere                              b, Dísz tér                              c, Szinva terasz

+1 Nevezd meg három művésznőt a Miskolci Nemzeti Színház jelenlegi társulatából!

**Ájánlott irodalom:** Dobrossy István: Miskolc írásban és képekben 1–10. kötet (Miskolc, 1994–2003.), Dobrossy István: Miskolc írásban és képekben 1–2. (Miskolc, 2006), Dobrossy István–Fazekas Csaba: Miskolc város segédkönyve a város megismeréséhez általános és középiskolások részére (Miskolc, 2002), Dobrossy István–Somorjai Lehel: Az igazi Miskolc, (Miskolc, 2005)

## Szombati krónika

### SZEMÜNK FÉNYE A GYERMEK

GYARMATI BÉLA

„Az oroszlán is csak egy macska, /csak egy kicsit nagyobbacska.” Így tanulhatták ezt nemzedékek a Hármaskís Tükörből, mely amolyan bölcsességek könyvének számított hajdan. Rimes sorait mint szentenciákat emlezték a gyerekek, mit sem törődve azok valóság tartalmával. Később aztán jöttek a szakemberek, s cáfolták a fenti tételt, miszerint az oroszlán nemcsak nagyságában (vagyis mennyiségileg) más, mint a macska, az állatok királya minőségében is különbözik a cimos cicáktól.

Mindezzel azért hozakodom elő, mert mintha egyre többen lennének, akik a gyereket amolyan „kis felnőtnek” tekintik, noha sem fiziológiailag, sem lélektanilag nem felel meg a homo sapiens sajátosságainak.

Mindezekről kedélyesen el lehetne beszélgetni, emlegetve az evolúciót, az akcelerációt meg egyebet, ha a gyakori gyermekbűnözések és gyermektragédiák nem figyelmeztetnének bennünket, hogy nagy állhumanizmusunk (Szemünk fénye a gyermek!) közepette vessük már vigyázó szemünket a gyermekekre, akiknek nem a „kakaóbiztos” számítógép a legfontosabb.

A bulvárlapnak pár napos szenzációja a tizenhárom évesek bulija – zenével, itallal, s nyilván szerelmi játszadozással – ami tragédiával végződött, mert a részegségéből fellocsolt egyik fiúcska kirohan az erkélyre, s a mélybe zuhan. Most siratja (nála fiatalabb) szerelme, bánkódnak társai, akik a zuhanást követően gyerekésszel, gyerek módra viselkedtek, nem hívtak mentőt. Vigasztalhatatlan az édesanya, aki maga sem tudhatta, mi történt, azt hitte, hogy a hazacipelt fiúcska „csak” részeg.

A következőkben nyilván bizonyos eljárásokról fogunk hallani; az eset pedagógiai, erkölcsi vonatkozásai fel sem merülnek. (Ezt már megszokhattuk: a rabláncon vezetett korrupt politikus(ok), a gyanúba keveredett börtöntiszták, a Bécsben lopáson ért rendőr házaspár etc. ügye csak a büntetőjog szempontjából foglalkoztatja a sajtót.)

A tragikus végű gyerekbulit (a szolid zsúr már régen kiveszett a divatból) követő államigazgatási eljárás aligha foglalkozhat azzal, hogy az öt gyerek mögött őt (hihetőleg jól szituált) polgárcsalád, s jó hírű iskola van. Am úgy látszik, ez a tragikus véget ért kisfiú, aki ajándékokat vett és örök szerelmet ígért kedvesének, sehol nem hallott arról, hogy szerelmünk előtt lerészegedni nem férfias dolog. És a kislány sem tudta, hogy féltetni, védeni, óvni kell barátunkat, társunkat. De a gyerekeket magukra hagyó szülők sem gondoltak arra, hogy a tizenhárom évesek tán még nem tudnak élni a korlátlan szabadsággal – ami felelősséggel jár.

Nincsenek naponta ilyen tragédiák, de az iskolakerülő, iskolaelhagyók száma napról napra nő. És sok gyereknek semmi felelősség-tudata. Egy nagymama sírva mesélte a minap, hogy több mint harmincezer forint büntetést fizetett ki, mert tizenéves unokája sorozatosan jegy, illetve bérlét nélkül utazott, tudniillik az erre, meg az ebedre kapott pénzt másra költötte. Vajon mire? Szegény nagymama most falaz a család előtt – mintegy büntérsé lett felelőtlen unokájának. Persze a bliccelés még nem bűn. De legalább szegény? Mi a szegény a mai gyerekek szemében? A mi korunkban a spiclikedés volt. Később ez is... De hisz tudjuk. A gyerek – minden életkori szakaszában – példát, mintát vár, amit követhet. De ki ad példát ebben a tág lelkiismeretű világban? Mit világitanak meg a gyermektragédia színhelyén gyújtott mécsesek?

## Ünnepi koncert

### SZABADSÁG, SZERELEM A REPUBLIC-KAL

Közös ünneplésre hívnak minden miskolci március 15-én este a sportcsarnokban, ahol a Republic együttes ad ünnepi koncertet.

■ HORVÁTH I.

Az esemény részleteit ismertető sajtótájékoztatón Fedor Vilmos alpolgármester elmondta, Miskolc a Kultúra Magyar Városa 2008-ban, ennek megfelelően az egész év az ünnep jegyében telik majd el. Ehhez kapcsolódik a Republic ünnepi koncertje is. A zenekar felajánlása volt, hogy együtt ünnepelnének a várossal, a város lakóival. Az alpolgármester emlékeztetett rá, hogy Miskolc és a Republic kapcsolata nem újkéltű, amikor például leégett a Deszka-templom, az elsők között voltak, akik vállalták, hogy fellépnek a jótékonysági koncerten 1997. december 30-án.

Abella Miklós, a zenekar menedzsere hozzátette, még mélyebb gyökérű ez a kapcsolat, hiszen a Republic tagjai közül van, aki a régióban született, és van, aki ide járt iskolába, dolgozott itt. Hozzátette, maradtak a két évvel ezelőtti jegyárak, sőt, a 14 év alattiak ingyen



tekinthetik meg a koncertet, így akár ez egy családi ünnep is lehet. Az emberek együtt lehetnek mindenféle megosztottság nélkül ezen a napon. Köszönetet mondott a város vezetésének és a Miskolc Holding Zrt. cégének a sok segítségért, amit kaptak a koncert szer-

vezése alatt, többek között a lapunkat kiadó Miskolci Kommunikációs Kht.-nak is a médiatámogatásért. Bódi László (Cipő), az együttes frontembere megemlékezett Miskolcra, az első teltház koncertjüket is itt adták az Ady Művelődési Házban.

A Republic-kal együtt fellép az este folyamán a Twist Olivér

Kórus is, melynek vezetője, Báthori László elmondta, a Republic az a zenekar, aki értéket képvisel a hazai zenei világban, ezért is énekelnek sok feldolgozást tőlük. A zenekar húszéves évfordulójára egy lemezzel készülnek, melyen húsz Republic-dalt adnak majd elő.

## Zenetörténeti sorozat

Folytatódik a zenetörténeti sorozat, melyet a „Bartók + Szilvák 2008” Operafesztivál előkészítéseként szervez a Miskolci Operafesztivál Kht.

A következő – második – előadást Földes Imre zenetudós, a Liszt

Ferenc Zeneművészeti Egyetem tanára tartja március 13-án, csütörtökön – délután 5 órakor a Miskolci Galéria Kondor-terében. Téma: Az „ötök” és Csajkovszkij. Ingyenes belépők a Miskolci Nemzeti Színház jegyirodájában igényelhetők.



## OPERA-ROCK SAJÁT HONLAPPAL

A „Bartók + ” Miskolci Nemzetközi Operafesztiválon az elmúlt évi, óriási sikerű Therion klasszikus show után az idén egy újabb opera-rock koncert helyszíne lesz Miskolc. A múlt hétvégén elindult a különleges esemény saját honlapja is.

Ezúttal a szimfonikus rock jelenlegi egyik legsikeresebb zenekara, a holland Epica ad különleges koncertet a fesztivál keretében, amelyen egy szimfonikus zenekar és egy kórus közreműködésével játszanak majd. A programban szerepelnek klasszikus

zenei darabok, többek között Mozart, Dvorak, Verdi, Orff, Prokofjev, Grieg, Vivaldi művei, valamint a legismertebb és legsikeresebb Epica-dalok szimfonikus változatai is. Az együttes kifejezetten erre az eseményre át is írja néhány dalát, hogy azok még bombasztikusabbak legyenek. A koncertet június 14-én, szombaton este 9 órától rendezik meg a Miskolci Jégcsarnokban.

A most indult honlapot – www.operarockshow.hu – rendszeresen új fotókkal, videókkal, hírekkel és információkkal frissítik majd, így a szervezők szerint érdemes lesz rendszeresen „rákattintani”.



A megújuló belváros (85.)

## VÁROSI BÉRHAZ A GYŐRI-PALOTA HELYÉN

2000 végére készült el a Széchenyi István u. 46. számú saroképítménye, amely helyén korábban két szalagtelek három fő építménye, s néhány toldaléképület állt. A főutca emblematikus helyén álló többfunkciós épületeryűttest a budapesti FP Archia építésziroda vezető tervezője, Farkas Pál tervezte. Az átadás idején nagy szakmai vitát kiváltó, azóta megszokottá vált épület 76,8%-ban önkormányzati tulajdon, s nem igényel felújítást.

■ DOBROSSY ISTVÁN

A címben szereplő Győri-palota csak az idősebb korosztályban ébreszt emlékeket. Az egymeletes saroképület 1897-ben épült, csakúgy, mint keleti szomszédja, s az 1960-as években már a műemlékek közé sorolták. Építettségje az 1848–1928 között élt gazdag szeszgyáros és nagykereskedő, Győri Ödön volt. A földszintet Haász József „csemegekülönlegességek, fűszer-, bor- és ásványvizek kereskedése” portáljai foglalták el. Az 1940-es évek elejéig üzlete a Weidlichéhez hasonló hírnévnek örvendett. A háború és az államosítás után Ofotért szaküzlet működött az ódon falak között, még az „anti-világ” látszerészeti és fénykép-

szeti kellékeit, alkatrészeit kínálva. Mellette a Miskolci Ruházati Ktsz. kalap-, sapka- és javítóüzeme érzékeltette a tulajdonviszonyok változását.

A Szinva felé ehhez a házhoz egy beugróval másik épület csatlakozott. Az 1940-es években Balázs Béla vendéglője működött benne. Az államosítást ő sem kerülhette el, az új cégtáblán „Étterem és állóbolt” felirat jelent meg, de ez már a Miskolci Vendéglátóipari Vállalat egyik számmal ellátott egysége volt. A talponállót később totózó váltotta fel. 1965-ben aztán lebontották mindkét épületet, mert a szűk utca nem tudta a villamos- és a gépkocsiforgalmat egyszerre lebonyolítani. A két főút találkozásánál állandósult a torlódás. A bontás után parkosították az épületek helyét, majd különféle pavilonok jelentek meg, újságot, villamosbérletet árulva. A Széchenyi u. 46. számú épület tűzfalára 1966-ban felkerült az apró mozaikokból kirakott Miskolc-térkép, amely tisztességes munka volt, egyfajta jelképpé is vált. Akkor tűnt el, amikor a mai sarokház munkálatai elkezdődtek.

1998-tól foglalkozott a sajtó a lepusztult környezettel, főleg a Széchenyi u. 46. számú épület északi homlokzatával, s az ehhez csatlakozó, a Szinvára lenyúló

UTAZÓ MÚZEUM EGY VAGONBAN

## Vándorkiállítás a holokausztról

A holokausztról szervezett vándorkiállítást az Élet Menete Alapítvány a Tiszai pályaudvaron, melynek fő színtere egy vagon, ahol képek idézik a borzalmakat. A tárlatot korabeli egyenruhák, fegyverek és a gőzmozdony jellegzetes hangja teszik még élethűbbé.

■ VARGA V.

A történeti események megjelölése mellett túlélők elbeszéléseivel teszik még személyesebbé az élményt. Miskolcon Erdős Pálné visszaemlékezését hallhatták a látogatók, akit 22 évesen deportáltak. Mint elmondta, fontosnak tartja ezt a kiállítást, hogy mindenki megtudja, mi is történt pontosan.

Az utazó múzeum célja, hogy a látogatók ne csupán végignézzék, hanem részt vegyenek azon, képzeljék bele magukat az elhurcoltak helyébe. A kiállítás célja elsősorban az, hogy a mai fiatalok hiteles képet kapjanak a vészkor-szak pusztításairól.



A tárlat fő színtere az a vagon, melyen egykor az üldözötteket szállították a haláltáborokba. Belépve a Magyar Nemzeti Múzeum archív fotói, valamint korabeli öltözékek idézik a holokauszt borzalmait. A vagon talpazatán festett lábnyomok emlékeztetnek az áldozatokra, a falakon pedig a kiállítás témájához kapcsolódó idézetek olvashatók.

Novák Ilona múzeumpedagógus, a tárlat megálmodója elmondta, nagyon fontos megemlékezni az elhurcolt áldozatokról,

akik közül nagyon sokan nem tértek vissza. Szeretnének emléket állítani a holokauszt magyarországi áldozatainak, mivel ez a vagon egyfajta memento, ilyenekben hurcolták el az embereket beszűlve Miskolcra is.

A tárlat a holokauszt magyarországi átfogó történetét mutatja be. Ezen kívül a diákok egy rendező történelemórán megismerkedhetnek a miskolci zsidóság történetével is. A Tiszai pályaudvaron vasárnap 18 óráig ingyenesen tekinthető meg a vándorkiállítás.

## Keresztretjérvény-játék

Előző játékunkban a kocsonyafesztivál programjai, attrakciói közül rejtettünk el néhányat a megfejtések között. A helyes megfejtések a következők voltak: Bükki Nemzeti Park, Tiszacsege, Békalandra fell, Brektájoló, A Földbolygó nemzetközi éve, Korcsornyális, Korty. A szerencse Nagy Barnabás sajtószentpéteri olvasóknak kedvezett, aki a Géniesz

Könyvárúház (Miskolc, Széchenyi út. 107.) jóvoltából könyvtulványt nyert. Nyertesünknek gratulálunk, nyereségének átvételéről, időpontjáról levélben értesítjük! Következő játékunkat jövő heti lapszámbunkban indítjuk újtárra.



## HARANG-HÍREK

A KÉSZ miskolci csoportja március 13-án, csütörtökön rendezte meg zenés beszélgető műsora, az Arcok a szomszédokból következő estjét a Millenniumi teremben, 17 órától. A műsor vendége dr. Szarka János újgyőri parochus, dr. Vereckei Csaba ezredes, megyei rendőrfőkapitány és a Mindszenti Ének-együttes lesz.

Az egyetemi lelkesedésnek a Biblia éve alkalmából rendezett sorozata keretében március 12-én dr. Jelenits István piarista paptanár előadására kerül sor 19 órától az egyetem főépületében, az üvegteremben, melynek címe: Jónás könyve. Az Őszövség bölcsessége – küldetés.

Folytatódnak a nagybőjti lelki gyakorlatok. Március 13–15. között az avas-déli Ige-templomban Pehm G. Antal, ugyanezen a

napokon a Búza téri görög katolikus templomban dr. Seregély István ny. egri érsek, 14–16-a között a Szent Anna-templomban Forrai Tamás SJ mond lelki gyakorlatos szentbeszédet az esti szentmiséken. Krisztussal a Golgotára címmel ökumenikus fáklyás felvonulást rendeznek a történelmi egyházak Miskolcon március 14-én, pénteken. Indulás a Búza téri templomtól 19 órakor.

A diósgyőri görög katolikus templomban (Bíró u. 2/A.) március 7-én és 8-án, pénteken és szombaton a 17.30-kor kezdődő szent liturgián, és 9-én vasárnap a 8.30-kor kezdődő szent liturgián lelki gyakorlatos szentbeszédet mond Kondás Sándor atya, egyházmegyei médiareferens. Megközelítés a Károly utcai villamosmegálló felől.

## Moziműsor

**Kossuth-terem:** március 13–március 19. között 17 órakor *Őszi kertek*, olasz-francia-orsz vígjáték, 19.30 órakor *Amerikai gengszterek*, amerikai krimi.

**Hevesy Iván-terem:** március 13–március 18. között, 17, 19 órakor, március 19-én 17 órakor *Adjátok vissza a hegyeimet*, magyar film, 21 órakor *Őszi kertek*, olasz-francia-orsz vígjáték, március 19-én, 19 órakor **Európa Filmklub:** *Bábel*, amerikai filmdráma.

**Művészetek Háza, Béke-terem:** március 13–14., 16-án, 18–19. között 16, 18 órakor, *Casting minden*, magyar zenés film, 20 órakor *Brokeback Mountain – Túl a barátságon*, amerikai filmdráma.

**Művészetek Háza, Uránia-terem:** március 13–14., 16-án, 18–19. között 15.30, 17.45, 20 órakor 9 és 1/2 *randi*, magyar romantikus vígjáték.



A saroképület Széchenyi utcai főhomlokzata.

miTV  
HETI MŰSORA

2008. március 10–2008. március 16.

Március 10., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Stílus, életmód-magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Népszavazás 2008, benne: A szavazás tanulságai 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Kék acél, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Március 11., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Helyszín, bűnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 DVTK – ZTE labdarúgó-mérkőzés 21.00 Célpont a Föld, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Március 12., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Társasjáték világa (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Tanuló régió 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Tökéletes áldozat, amerikai-mexikói film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Március 13., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Biztonsági zóna (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Kedvenceink, az állatbarátok magazinja 19.45 Múlt-kor, válogatás a Miskolc Televízió archívumából 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 20.55 Ízelítő, főzőcske magazin (Hálózat TV) 21.00 Ölni a múltért, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Március 14., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
08.30 Képzőművészet 17.00 Kor Kontroll percek (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 20.55 Ízelítő, főzőcske magazin (Hálózat TV) 21.00 Leszámolás, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Március 15., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képzőművészet 17.00 Virágzó Magyarország (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Kilitó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – show műsor (Hálózat TV) 21.55 Ízelítő, főzőcske műsor (Hálózat TV) 22.00 Rejtett düh, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

Március 16. vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
09.30 Képzőművészet 15.00 DVTK – ZTE labdarúgó-mérkőzés (ism.) 17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.30 Kilitó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Miért pont az én lányom?, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



Ma délután itthon játszik a DVTK

## NYERNI KELLENE A ZALAIK ELLEN!

Az eddig lejátszott két tavaszi bajnoki mérkőzésen nem kényeztettem el szurkolóit a DVTK Borsodi labdarúgócsapata. A piros-fehérek Debrecenben 0–3-as, Siófokon 0–4-es vereséget szenvedtek, s ennél mindenki sokkal többet várt.

■ **DOROS LÁSZLÓ**

Különösen annak a tükrében, hogy a télen meghatározó, hazai viszonylatban jó játékosokat tudott szerződtetni a klubvezetés. A befektetés eddig nem térült meg, csak reménykedni lehet, hogy javul a játék.

A gond ugyanis az, hogy az együttes csapnival teljesítményrel rukkolt elő. Debrecenben jól tartotta magát hetven percig, de jószerevével csak a védekezéssel törődött, így viszont képtelenség pontot szerezni. A Balaton partján már sikerült helyzeteket kialakítani,

ezeket azonban rendre elhibázták. Ráadásul Pintér kiállítása miatt egy félidőn keresztül emberhátrányban kellett futballozni. Ami az együttes játékát illeti, a látottakra alighanem tökéletes magyarázat Vágó Attila vezetőedző mérkőzés utáni nyilatkozata:

– Nagyon szégyelljük magunkat, ez a teljesítmény méltatlan volt a Diósgyőrhöz. Néhány játékosnak el kell gondolkodnia teljesítményén, a nevek mellé izzadt mezek is kellenek. Amíg kihagyjuk helyeinket, nem tudunk előrelépni. Csak magunkban kereshetjük a hibát.

Dicséretes az önkritika, jó lenne, ha mindezt a labdarúgók is megszívlelnék! Amúgy a diósgyőri szimpatizánsokat meglehetősen felbosszantotta a csapat lélektelen játéka, és a hazafelé tartó úton többször is megállásra akarták kényszeríteni a DVTK buszát. A „találkozó” elmaradt,



viszont a héten szurkolói ankétot tartott a klub vezetése. A felek sok témát megvitattak, elhangzott, hogy az ügyvezetés büntetést helyezett kilátásba, amennyiben a soron következő két mérkőzésen nem szerez legalább négy pontot a gárda.

Meglátjuk. Ma délután nagyon nehéz 90 perc vár Vágó Attila

együttesére, ugyanis a remekül rajtoltó Zalaegerszeg látogat Miskolcra. Ráadásul Köteles László játékabizonytalan, a kapus Siófokon szenvedett zúzódást, és a hét elején nem is tudott edzeni. Ugyancsak hiányzik majd a büntetését töltő Pintér, így aztán a 16 órákor kezdődő összecsapás sok izgalmat és érdekességet tartogathat.

A BSE ELLEN JÁTSZANAK

## Meglepetésre készülnek

Lezárult a női röplabdázás első vonalában az alapszakasz. A csapatok azonban máris javában készülnek a folytatásra. Eldől, hogy az Albrecht-MVSC-MISI együttese a BSE ellen folytatja. A miskolciak számára óriási a tét, hiszen a legjobb négy közé veredhetnek meg magukat.

■ **DOROS L.**

A sorozatba egyébként most kapcsolódik be a bajnoki cím védője, a Nyíregyháza, valamint a Gödöllő. A szabolcsiak az első, a gödöllőiek pedig a második helyen lépnek be a magyar bajnokságba. A Liga csoportban az Angyalföld lett az első, így osztályozó nélkül a kiemelt csoportba került, a negyeddöntőben már pályára is lép. A Békéscsaba oda-visszavágós osztályozót vívhat a Tatabányai Volánnal, a győztes lép feljebb. A negyeddöntőket áprilisban játsszák a csapatok, az viszont már most eldőlt, hogy a miskolciak a BSE-vel csatáznak.

Ez azért érdekes, mert a két alakulat az alapszakasz második körében, nem is olyan régen a fővárosban találkozott egymással. A miskolciak remekül kezdtek, megnyerték az első játszmát, a második óriási csatában bukták el 34–32-re (!), s ez kedvüket szegte, mert a folytatásban leeresztettek. Toma Sándor, a miskolciak szakvezetője számított arra, hogy a BSE lesz az ellenfél:

– A lányok egyre jobban dolgoznak az edzéseken, vevők a

gyakorlatokra, senkit nem kell nógatni. Amikor átvetttem a csapatot, azonnal kiderült, hogy fizikálisan le volt ülve a gárda. Első lépésben ezen igyekeztünk változtatni, elég sokat kondíztunk. Fel kell jönniük! Szerencsére elegen vagyunk, a fiatalok szépen fejlődnek, nagy a versengés a játékosok között. Különösen akkor, ha az edzéseken „büntetés” is szerepel a szankciók között. Lelkesek és hajtósak, és a meglepetést sem lehet kizárni! A BSE korántsem legyőzhetetlen, el kell hinni, hogy képesek vagyunk rá, s ebben az esetben bármilyen előfordulhat! Mindenesetre igyekeztünk alaposan kihasználni a rendelkezésünkre álló időt a minél jobb felkészülés érdekében!

A szakember elmondta, hogy szeretnének bekerülni a legjobb négy közé, de ehhez mindennek össze kell jönnie. Akkor sem esnek kétségbe, ha ez az idén esetleg elmaradna, viszont jövőre kötelező elérni az emelt célkitűzést. A negyeddöntőre való felkészülés jegyében amúgy a vasutasok az elmúlt héten, pénteken este kitűnő erőfelmérő találkozón léptek pályára.

A múlt hét elején hazánkba érkezett a kínai Tianjin Guang Xiang Volleyball Club együttese. Bemutatkozásuk nem a legjobban sikerült, hiszen a Vasastól sima, 0–3-as vereséget szenvedtek. Magyarországi körútjuk során az MVSC-nek is lehetősége nyílt ellenük egy találkozóra, amelyen Toma Sándor különböző taktikai elemeket gyakoroltatott lányaival.

## Gyurkotáék jól kezdtek

Fognak a napok, közeledik a pekingi paralimpia időpontja. Eppen ezért nem vesztegeti az időt Gyurkó József, a Miskolci Akarat SE bocsása. A napokban, Hollandiában rendeztek nagyszabású nemzetközi versenyt, amelynek az erejét mi sem jelzi jobban, mint az a tény, hogy a világranglista első hat helyén álló egység közül ötven rajtjához is álltak a viadalon! A

mezőny rendkívül kiegyensúlyozottnak mutatkozott, és csak igen minimális különbségek után alakult ki a sorrend. A magyar válogatott (Béres Dezső volt a miskolci fiú partnere) remekül szerepelt és az igen értékes harmadik helyen végzett. Megtudtuk, hogy továbbra sincs pihenő, legközelebb április második felében Prágában vesznek részt az újabb versenyen.

Fődj: utazás a pekingi olimpiára

## Jabil-ötpróba Tiszaújvárosban

Idén első alkalommal ötpróbát szervez a tiszaujvárosi Jabil Circuit Magyarország Kft. A Jabil Ötpróba 2008 elnevezésű, futásból, kerékpározásból és úszásból álló sportesemény március 30-án a

futással kezdődik és július 11-én, az 1/3 maratonnal ér véget. Ekkor sorsolják ki a fődíjat is, két jegyet a pekingi olimpiára.

A hétvégi versenyekre bárki benevezhet, csak annyit kell tennie, hogy az első próbán nevezési díj címén 1000 forintért kiváltja a Pekingi útlevelnek elkeresztelt próbakönyvet.

Az ötpróba kis- és nagy próbából áll, melyek szintidőn belüli teljesítéséért meghatározott pontot kapnak a versenyzők. Nyolc pontért egyedi baseballsapka, 14 pontért emblémázott póló, míg 25 pontért teniszjegy jár.

Az első próbára, a futásra március 30-án kerül sor, ezt követi április 20-án a kerékpározás, majd május 18-án az úszás. Június 1-jén lesz a triatlon verseny, július 11-én pedig az 1/3 maraton. A futás és a kerékpározás az ipari parkból, a Jabil parkolójából indul, az úszást a Tiszaújvárosi

Termál- és Strandfürdőben rendezik meg.

Aki 14, vagy ennél több pontot gyűjtött össze, részt vesz július 11-én, a Jabil 1/3 maraton eredményhirdetése utáni sorsoláson. A fődíj 2 darab egyhetes pekingi olimpiai út, amely augusztus 9–16. között az olimpiai első hetére szól, és amely magába foglalja a repülőjegyet, a szállás-étkezés és 6 darab belépőjegy költségét. A nyertesek a magyar szurkolói klub tagjai lesznek és kirándulnak a kínai nagy falhoz is.

A versenyek előtti közös melegítést helyi élsportolók vezetik majd, és a próbákon a magyar olimpiai csapat tagjai közül is többen részt vesznek, hogy együtt teljesítsék a távot a nevezőkkel. Minden próbán ingyenes egészségügyi tanácsadás és állapotfelmérés is lesz.

Bővebb információ: www.jabil5proba.hu.

Rögler és Kosik felállhatott a dobogóra

## DIÓSGYŐRI BIRKÓZÓÉRMEK

A közeli napokban Kazincbarcikán rendezték meg az idei országos felnőtt szabadfogású birkózó bajnokság küzdelmeit. A Cirkont-ÉHG Kupáért zajló csatározásban természetesen ott voltak a Diósgyőri Birkózó Club sportolói is, akik két bronzérmet, valamint több értékes helyezést könyvelhettek el.

■ **DOROS L.**

Rögzítsük először a tényeket: a DBC birkózói közül ketten állhattak fel a dobogóra, s ugyancsak ketten végeztek pontszerző helyen. Megkértük Rusznyák Józsefet, (fotónkon) hogy tekintsünk vissza a legrangosabb hazai erőpróba, és értékelje sportolói szereplését. A DBC vezetőedzője a következőket mondta:

– Tizenhét birkózónk lépett szőnyegre, ez hatalmas szám, hi-

szén összesen 93-an neveztek. A mieink közül egyedül Lakatos Győző képviselte az idősebb generációt, a többiek 19–23 év közöttiek. Tózsér, Vancsó, Endrész, Lipták, Ferenc egyaránt a jövő embere, de már most is mutogatják oroszlánkörmeiket.

– Milyen céllal vettek részt az országos bajnokságon?

– Két dobogós hely megszerzését, valamint három ötödik hely elérését ítéltük reálisnak. Panaszra nincs okunk, hiszen a két dobogó mellett (Rögler Gábor, Kosik Tamás), s két ötödik helyet szereztek versenyzőink. A bizonyítvány lehetett volna jobb is, ugyanis Vancsó Viktor dobogóra vártam, de ezúttal ez nem sikerült neki. A kecskeméti Nagy Józsefet korábban rendre legyőzte, most alulmaradt a csatában. Sajnos, nem volt zavarlatlan a felkészülése, ráadásul most



tudott elhelyezkedni egy munkahelyen. Ennek következtében edzéseket hagyott ki, egy hét alatt nem lehet rendszeren felkészülni.

– Összességében akkor a szakosztály képviselői megfeleltek a várakozásnak?

– Elégedett vagyok, hiszen tavaly az országos bajnokságon 21 pontot szerezünk, most viszont 27-et. A rangsorban ez a negyedik hely megszerzéséhez bizonyult elegendőnek, de szeretném leszögezni, hogy tavaly és tavalyelőtt egyaránt mi végeztünk az összesített szakosztályi ranglista első helyén! Felkészülésünk zökkenőmentes volt, edzőtáborba nem tudunk elutazni, erre nem jutott pénz. Szerencsésebb sorsolásnál két-három birkózónk kellemes meglepetést szerezhetett volna, de jobbaktól kaptak ki, szemrehányás nem érthette őket. Csordás és Ferenc egyaránt súlyos műtét után tért vissza, de a kihagyás érződött teljesítményükön. Bajnoki címre ezúttal nem számíthattunk, de néhány év múlva fiataljaink beérhetnek, és akkor elképzelhető az átütő siker.

## FELHÍVÁS

A Fáy András Közgazdasági Szakközépiskola 90 éves évfordulóján szeretettel hívjuk az „öreg diákokat”, a jelenlegi tanítványainkat és szülőket, támogatóinkat és minden érdeklődőt a Miskolci Nemzeti Színházban

**2008. március 17-én, 18 órákor kezdődő jubileumi gálaestünkre.**

Támogatói hozzájárulást a „Fáy András Közgazdasági Szakközépiskoláért Dj Alapítvány” 11734004-20355618 számlaszámára köszönettel elfogadjuk. A rendezvényt kapcsolatosan érdeklődni és jegyet igényelni lehet az iskola titkárságán 1000 Ft-os áron.

Köszönjük, hogy támogatásukkal hozzájárulnak ahhoz, hogy vendégeinket, tanítványainkat méltóképpen fogadhassuk, tartalmas és felemelő estét tölthessünk együtt.

**Az iskola vezetősége**



# AKCIÓ!



**ÚJABB RENDKÍVÜLI HÉTVEGI AKCIÓ VÁRJA VÁSÁRLÓINKAT VALAMENNYI COOP-ÜZLETÜNKBEN MÁRCIUS 6–9-IG!**

**ABAÚJ TÚRÓ 250 G 199 Ft**

Egységár: 796 Ft/kg

**ABAÚJ TEJFÖL 375 G, 16% 159 Ft**

Egységár: 424 Ft/kg

**PORCUKOR 500 G SALT IM. 129 Ft**

Egységár: 258 Ft/kg

**FRIAND HASÁBBURGONYA 450 G, BAROMFIUDVAR 129 Ft**

Egységár: 286,67 Ft/kg

**TÖKEHÚST ÁRUSÍTÓ ÜZLETEINKBEN:**

**HÚSOS CSONT 1 KG, DEBRECENI HÚS 239 Ft**

**MÁRCIUS 10-IG MÉG AKCIÓS ÁRON KAPHATÓK:**

**COOP FÜSTÖS BAROMFIÁRIZSI 1 KG 439 Ft**

**COOP MÁJKRÉMEK 65 G 35 Ft**

Egységár: 538 Ft/kg

**COOP KONYHAKÉSZ RIZS, 250 G 99 Ft**

Egységár: 396 Ft/kg

**TCHIBO FAMILY KÁVÉ 4 x 250 G + VÁRADI ROMA CAFÉ CD 1999 Ft/CSOM.**

**MAXI-COOP, SUPERMARKET ÜZLETEKBEN!**

**VÁSÁROLJON AZ UNIÓ COOP ZRT. ÁRUHÁZAIBAN!**



## Utolsó éjszakai fürdőzés!

Tájékoztatjuk az éjszakai fürdőzést kedvelő vendégeinket, hogy e szolgáltatásunkat, 2008. június 1-jéig szüneteltetjük.

Utolsó lehetőség az éjszakai fürdőzésre március 7-e (péntek) éjszakája, 20-23 óra között.

Megértésüket köszönjük!

Miskolci Turisztikai Kft.

ITC Színház színházterem  
Miskolc, Mindszent tér 1.

## ADAGIO ÉRINTÉS

Lemezbeszámoló műsor

2008. március 16. /Vasárnap/

Belpéjnyegyek elővételben már válthatók az előadás helyszínén és a Széchenyi utcai Antikváriumban munkanapokon 15-17 óra között.

Tel.: 06-30/907-5132



Március 8-án, NÓNAPON jegyárúsítás:  
9 - 13 óráig



## Neckermann Március VÁSÁRI HÓNAP

-15%

### Klubszállodák

Kréta • Rhodosz • Kos • Korfu  
Mallorca • Bulgária • Török Riviéra

**KRÉTA** - Gouves - Beach Club Aphrodité  
1 hét, 4 fős családi szobában, félpanzióval

**78.900 Ft/fő ártól**  
Gyerektár (2-13 éves) 57.400 Ft/fő ártól

-10%

### Utazások repülővel és egyénileg

katalógusaink ajánlataira

-5%

### Belföldi üdülések

Keresse húsvéti ajánlatainkat!  
Üdülési csekket is elfogadunk.

A kedvezmények 2008. március 31-ig érvényesek!

Neckermann Utazási Iroda

Szombaton is várjuk 09:00-13:30-ig!

3530 Miskolc, Széchenyi u. 66.

Tel.: (46)505-212 • Fax: (46)412-946 • miskolc@neckermann.hu

www.neckermann.hu



3527 Miskolc, Bajcsy-Zs. u. 17.

## Tavaszi szakképzések:

**Okleveles adószakértő**  
**Okleveles könyvvizsgáló**  
**Adótanácsadó**  
**Mérlegképes könyvelő 400 óra**  
**Mérlegképes könyvelő 200 óra**  
(szakirányú diplomával)  
**Pénzügyi-számviteli ügyintéző**

Havi részletfizetési lehetőség!

**Mérlegképes könyvelők**  
**kötelező továbbképzése**

Kérje részletes tájékoztatónkat!

Tel.: 46/509-733, 46/509-734

www.mkvkok.hu

Way of Life!

**Nyílt nap  
március 16-án  
a Suzuki  
Diósgyőrben!**

## Beépített mosoly

Vidám, kerekded formák, beindítóan izgalmas színek, kényelmes vezetés és parkolás. Korszerű motorválaszték, megbízható aktív és passzív biztonság. Rengeteg zseb. Hely mindennek és mindenkinek. Automata, vezető- és utasoldali mosoly elől-hátul.

Próbálja ki az elsőik között!  
Üzemanyag-fogyasztás(kombinált): 4,5-5,9 l/100 km; CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 120-142 g/km.

**Suzuki Diósgyőr  
márkakereskedés**

Miskolc, Lorántffy 53.  
Nyitva tartás: h-p 7.30-17.00-ig, sz 8.00-12.00-ig  
Tel.: 46/339-907 (szalon), 46/401-417 (szerviz)  
E-mail: d.suzuki@suzuki-diosgyor.com  
http://suzuki-diosgyor.com

## KORLÁTLAN SZÉLESSÁVÚ INTERNET

A SZOLGÁLTATÁSHOZ NEM SZÜKSÉGES TELEFON VAGY KÁBELTELEVÍZIÓS ELŐFIZETÉS!  
CÉGEK ÉS MAGÁNSZEMÉLYEK IS AZONOS ELŐFIZETÉSI DÍJÉRT VEHETIK IGÉNYBE!

MÁR  
HAVI  
BRUTTÓ **3480 FT**  
-TÓL!



VÁLASSZON SZABADON!

A szolgáltatás az alábbi településeken elérhető:

(Legújabb lefedett terület: Harsány teljes területe) Alsódobosza, Alsószolca, Arnót, Bekecs, Berzék, Bükkszentkereszt, Felsődobosza, Gesztely, Halmaj, Harsány, Hejőbába, Hejőkeresztúr, Hejőpapi, Hejőszalonta, Hernádkak, Hernádnémeti, Kázmárk, Kisgyőr, Kisgyőr-Mocsolyástelep, Kistokaj, Köröm, Léh, Mályi, Mezőcsát, Miskolc, Nemesbikk, Nyékládháza, Onga, Sajóbáony, Sajóecseg, Sajóhidvég, Sajókeresztúr, Sajólad, Sajópálfala, Sajópetri, Sajószentpéter-Dusnokpuszta, Sajóvamos, Szakáld, Szerencs, Szirmabesenyő.

A tájékoztatás nem teljes körű! A megvalósítás a műszaki felmérés eredményétől függ.

IGÉNY SZERINT KONFIGURÁLHATÓ  
SÁVSZÉLESSÉG ÉS SZOLGÁLTATÁS CSOMAGOK.



Internet-szolgáltató

MISKOLC, SZEMERE U. 20.

TELEFON: 06 46 504 388

UGYFELSZOLGÁLTAT@BORSODWEB.HU

WWW.BORSODWEB.HU

## SZÉCHENYI KÁRTYA



Ha hiányzik néhány darab vállalkozása fejlesztéséhez...

### ...mi kiegészítjük a képet!

A Széchenyi Kártya a mikro-, kis- és középvállalkozások részére kialakított, kedvezményes kamatozású, állami támogatásban részesített hitelkonstrukció. Segítségével akár a pályájuk kezdetén lévő, de legalább már egy éve működő kisvállalkozások, egyéni vállalkozók is egyszerűsített eljárással szabad felhasználású, likviditási problémákat kezelő, 500 ezer, illetve 1-25 millió Ft összegig hitelhez juthatnak.

**A Széchenyi Kártya kedvező megoldást nyújt vállalkozása fejlesztésére, átmeneti pénzügyi gondjaira.**



**Most már nem csak hitelét intézheti nálunk, hanem az azzal kapcsolatos dokumentumok beadásában, rögzítésében is helyben segítünk Önnek! Keresse VOSZ Pontunkat!**

A részletes termékismertetőért és felmerült kérdéseivel kapcsolatban kérjük, forduljon bizalommal személyesen vagy telefonon takarékszövetkezetünk munkatársaihoz:

VOSZ Pontunk címe: Polgári Takarékszövetkezet, Miskolci Fiók,  
Miskolc Plaza, Szentpáli út 2-6.  
Telefon: 06-46/507-917

## BARLANGFÜRDŐ-TIKETT

### A Miskolci Turisztikai Kft. új rekreációs és egészségmegőrző szolgáltatása



– A január elején alakult miskolci kft. a napokban jelentette be, hogy Barlangfürdő-tikett néven új szolgáltatáscsomagot hoz létre, egy, a fürdő kedvezményes szolgáltatásai megvásárlására jogosító utalványt, amit azután bárki (ingyenesen) igényelhet munkáltatójánál, illetve szakszervezeténél! Hogyan „működik” a gyakorlatban ez a tikkett? – kérdezem Fridély Lászlót, a Miskolci Turisztikai Kft. ügyvezetőjét.

– A Barlangfürdő-tikkett létrejöttét a motiválta, hogy lehetőséget szeretnénk adni mindenkinek, de különösképpen azoknak, akik ezt akár anyagi, akár más okok miatt eddig nem tehették meg, hogy felkereshessék a „természet mesteri alkotását”, a Miskolctapolcai Barlangfürdőt!

A tikkett, amelyet a munkáltatók, illetve a szakszervezetek igényelhetnek nálunk, a felhasználók részére összesen három szelvényt, illetve belépési lehetőséget kínál ebbe a méltán népszerű és egyedülálló fürdőbe – hangsúlyozom, teljesen ingyen – valamint három étkezésre (főétel és ital) is esélyt nyújt! Mindezt adó- és járulégmentesen!

– Mégis, hogyan juthatunk ehhez az elegáns tikkett-szelvényhez?  
– Azt tanácsolom mindenkinek, hogy keressék munkáltatójukat és érdeklődjenek szakszervezetüknél... Ugyanis ők lehetnek azok, akik ezt az „ajándékot” biztosíthatják dolgozóik, tagjaik, nyugdíjasaik, valamint mindezek közeli hozzátartozói részére is! Az adományozók ugyanakkor mind reprezentációs, mind egyéb ajándékozási célra is felhasználhatják a tikkett, hiszen a felhasználása nem személy-

hez kötött! Továbbá az adományozó ezúton jelezheti a „gondoskodását” a megajándékozott felé, miközben adó és járulékteher őt sem terhel!

Tikkettünk az ajándékutalványok körébe lépve különleges lehetőséget nyújt mind az adományozónak, mind a megajándékozottnak, mert egyedi rekreációs lehetőséget kínál és mindezt páratlan természeti környezetben!

– Kiknek ajánlaná leginkább a Barlangfürdő-tikkett?  
– A kikapcsolódni vágyóknak, a különlegest, az egyedit kedvelőknek, a munkavállaló fiataloknak, az időseknek, a gyerekes családoknak és a baráti társaságoknak! Tehát mindenkinek.

A tikkett (egy szelvényen hat darab) a fürdő pénztáránál, illetve az éttermünkben lehet felhasználni, leadni, illetve a rajta szereplő szolgáltatást igénybevenni!

– Hol tudhatunk meg további részleteket az akcióról?  
– A honlapunk címe: www.barlangfurdo.hu ehelyütt, illetve a miskolci 560-031-es telefonon további információval is szolgálunk!

A Miskolci Turisztikai Kft. nevében is remélem, hogy sok-sok új rajongót sikerül szereznünk a fürdőnknek és külön örömmel szolgálna, amennyiben nagy számban jelenének meg olyan látogatók, akik életükben először csodálják meg ezt a „természeti csodát”! Ugyanis mind a miskolctapolcai lakosok között is vannak, akik még soha nem jártak e páratlan élményt nyújtó, Európában egyedülálló fürdőben! Mindannyiukat idevárjuk! Kívánom, legyen ez a hely minden miskolci büszkesége, városunk igazi ékköve!



## Megemlékezés és közgyűlés

## VILÁGÍT MÉG A BÁNYAMÉCS PERECESÉN

2005-ben „Az év miskolci civil szervezete” címet kapta a hajdan volt bányász településrészen, a Perecesen működő Új Bányamécs Baráti Kör. Tagjai a múlt hétvégén tisztújító közgyűlést tartottak, amely alkalmat adott az elődökre való emlékezésre is.

■ CSONKA L.

A munkásszínjátszás megteremtőjére, a perecsesi bányász fúvószenekar alapítójára, a szabadtéri színpad megteremtőjére, Lauday Jánosra emlékeztek elsősorban a civil szervezet tagjai és a közgyűlésre meghívott vendégei. Arra az emberre, aki 1900 és 1933 között igazgatta a helyi általános iskolát és megalapította a Bányamécs Baráti Kört, mely civil szerveződés a '60-as években felfüggesztette tevékenységét.

Kovács Loránd, az Új Bányamécs Baráti Kör elnöke el-

mondta, annak idején az ilyen civil szervezeteket nem igazán szívelte az akkori hatalom, 1988-ban, amikor lazultak kicsit ezek a „feszültségek”, alakult újjá, és vette fel az Új Bányamécs Baráti Kör nevet. Mivel pedig jogelődjüknek tekintik a Bányamécs Baráti Kört, így százhat évesek idén.

Napjainkra valóban csak a bányászok emlékeinek ápolására hivatott az egyesület, melynek tagjai azért elképzeléseikkel, ötleteikkel továbbra is egyenként és így együttesen is Perces mozgatórugóivá váltak. A hagyományok közé tartozik egy másik tiszteletre méltó előd, Baán István tevékenységének méltatása is. A bányász civil szervezet tagjai az elmúlt négy évet



Az egyesület tagjai elődeikről is megemlékeztek.

lezáró közgyűlésen egy újabb ciklusra megválasztották tisztségviselőiket. Az Új Bányamécs

Baráti Kör elnöke ismét Kovács Loránd, egykori bányai igazgató lett.

## Épül az új Szinva-híd

Hamarosan jelentősen javulni fog a Kiss Ernő útnál, a volt kohászati területen kialakulóban lévő, kereskedelmi-szolgáltató központ megközelíthetősége.

■ SZ. S.

A korábban barnamezős ipari területen 2007 decemberében nyitotta meg kapuit a Lidl áruház, s ugyanitt letelepedési szándékát jelezte az Alfő, valamint a Plus szupermarket is. Mivel azonban korábbi zárt ipari területről van szó, a gyalogos, illetve tömegközlekedés szempontjából nem minden irányból volt biztosítva a megközelíthetőség. Cseh László önkormányzati képviselő

szerint a terület jellege, nagysága, a főút közelsége és a környékbeli lakosság számát indokolta teszt, hogy itt alakuljon ki Miskolc egyik új, kereskedelmi szolgáltató központja. A parkolás is biztosított, azok számára azonban, akik nem rendelkeznek saját gépjárművel, bővíteni szeretnék a megközelítési lehetőségeket. Az eredményes tárgyalások után, a 33-as buszjárat hamarosan érinteni fogja a Lidl parkolóját, és épül az új Szinva-híd is, amely a Győri kapu felől segíti majd a gyalogos közlekedést. Az új faszervezetű híd kialakítása mintegy kilencmillió forintba kerül, átadását tavaszra tervezik.

## TAVASZI VITORLÁK

■ KOLESZÁR LAJOS

Előző nap még összefüggő jég takarta az egykori kavicsbányató vizét, az éjszakai szokatlanul meleg esőt kísérő szél azonban szabaddá tette azt a vadkacsák számára. A varázslatosan szép és (még) kristálytisza víz mellett sokan álltak meg nézelődni a kora tavaszt idéző első márciusi napon. Sírályok vitorlázgattak a tó felett időnként mozdulatlanok tűnő szárnnyakkal, a parti sekély vízben pedig a téli dermedtségből ébredő halak úszkáltak. Aztán lassan megerősödött a szél, mely játékosan kergetőző fodrokat varázsolt a tó valószínűtlenül kék vizére. A megmegyülő szél pihenőidejében pedig mind több helyről lehetett hallani a cinegék tavaszt hirdető énekét: nyitnikék, nyitnikék...

A hosszú hónapok óta elhagyott vitorlástelepek egyikén csikorgva tolták félre az ősz óta mozdulatlan vaskaput, s kétkerekű kocsin egy hajót tolt ki rajta egy nyurga fiatalember. Sídzsekibe öltözött leány kísérte, aki fázósan húzta fejére kapucniját a meg-megerősödő szélrohammal küzdve. Közösen keresték a helyet, hogy a tavaly ősz óta téli álmat alvó hajót vízre téve újraélessék. A szomszédos víztelep mellett télre is kinn felejtett, kicsit leharcolt stég most jó szolgálatot tett, hogy a hajót szélirányba állítva, a frissülő szélől csattogó vitorlával használható állapotba hozzák a rajongva szeretett sporteszközt. Aztán előkerült a mentőmellény is – hiszen a tó vize még téliesen hideg márciusban – s az első tétova mozdulatok után a fiú meglehetősen gyorsan rátalált az ősz óta nem gyakorolt mozdulatokra. Irigylésre méltóan élvezte a vízparti fűzfákat hajlítgató szélben a hajó vezetését, s az időnként megsiklatott hajóban láthatóan a már-már vízfüggőnszerűen felcsapódó hideg víz sem zavarta. A Mályi-tó első vitorlázója 2008. március elsején megkérdőjelezhetetlenül megtalálta a tavaszt.

Nekem úgy tűnt, hogy az egyre magabiztosabban vitorlázó fiú, és a nyári napozásra használt vízparti stégekről most kicsit fázósan fotózó lány lelkében is jól láthatóan ott volt már a régóta várt tavasz.

## Civil konferencia

A Regionális Civil Központ Alapítvány és Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata március 13-án, 9.30–14 óra között a Vigadó étteremben konferenciát rendez, II. Civil Foglalkoztatási Konferencia Észak-magyarországi régió címmel. A szervezők tanácskozársra és együttgondolkodásra hívják a foglalkoztatási célú civil szervezetek

képviselőit és a munkaerő-piaci folyamatok iránt érdeklődő szervezetek szakértőit. A konferencián a foglalkoztatáspolitikai aktualitásokról tájékozódhatnak neves szakértők előadásai és a különböző szakigazgatási területen dolgozó szakemberek közreműködésével folytatott pódiumbeszélgetések keretében.

## TANULÓ RÉGIÓ

## Új oktatási módszerek

A Miskolc Televízió Tanuló régió címmel indított tematikus magazinsorozatot, melyben a felnőttképzés, az élethosszig tartó tanulás fontosságáról, lehetőségeiről igyekszik tájékoztatni a régióban élőket. A magazin havonta egyszer jelentkezik.

A hatodik adásban a fókuszban a pedagógusképzés állt. Bemutattak egy újszerű oktatási módszert, annak egyik szemléletét a Miskolci Egyetem Neveléstudományi Intézetében – a leendő pedagógusok önmagukon próbálják ki a csoportbontásos oktatást. Az utóbbi években egyre többször hangzik el az oktatásban, hogy kizárólag a hagyományos tanítási módszerekkel nem lehet a kor követelményeinek megfelelő eredményt elérni. Fontos, hogy a gyerekek gyakorlatorientáltak, az életben jól használható ismereteket, készségeket is elsajátítsanak. Ugyanakkor ez elsősorban magára a pedagógusképzésre nézve jelent óriási feladatot. A pedagógusképzők éppen ezért próbálják újszerű oktatási módszerekkel nevelni a jövő tanárait. Hogy megtanulják az alternatív pedagógiai módszereket, nekik is részt kell venniük ilyen képzésben.

A tanári előadáson alapuló oktatás a tapasztalatok szerint kevésbé hatékony, ezért van szükség az alternatív módszerekre. Jó eredményeket lehet például elérni a csoportbontásos tanítással, vagy az úgynevezett projektmódszerrel. Ez utóbbi során a gyerekek egy bizonyos feladat elvégzése során tapasztalják meg a törvényszer-

rűségeket, sajátítják el az ismereteket. Ez a fajta oktatás azonban a korábbinál nagyobb erőfeszítést igényel a tanulótól és a pedagógustól egyaránt.

A Tanuló régió látogatásban járt az egri Eszterházy Károly Főiskolán. A felsőoktatási intézmény nagy hangsúlyt fektet a minél jobb minőségű oktatás elérésére, hiszen a jövőben egy iskola súlya egyre kevésbé jellemezhető pusztán mennyiségi mutatókkal. Ennek érdekében számos intézkedést hoztak, így például újszerű kezdeményezésként saját laptopot és internetes hozzáféréssel látják el hallgatóikat. Az e-learning módszer egyre jobban terjed a magyar felsőoktatásban és felnőttképzésben. Az egri Eszterházy Károly főiskolán az elsők között alakították ki ennek rendszerét, az intézményben 1992 óta van távoktatás.

## VADÁSZKÜRT

Ülést tartott a napokban a Vadászok és Vadgazdálkodók Észak-magyarországi Területi Szövetségének elnöksége és az Országos Magyar Vadászkamara B.-A.-Z. Megyei Területi Szervezete. Az elmúlt időszak eseményeinek értékelésén túl tájékoztották a szervezetek pénzügyi helyzetéről, számba vették a 2008-as programokat és célkitűzéseket és megkezdtek a vadászati törvény módosítására vonatkozó javaslatok előkészítő munkálatait is.

Négynapos lesz a május elsején kezdődő vadászati kiállítás, amelyet a tavalyihoz hasonlóan, Putnokon rendez meg a B.-A.-Z. Megyei Vadászkamara és Vadász-szövetség, ezúttal is a Gömör Expó részeként. Az immáron nemzetközi rangra emelkedett trófeabemutatót kívül vadászati kapcsolatos könyveket, festményeket és fotókat is megtekinthetnek a vendégek. Az esemény elmaradhatatlan része a vadéltető verseny is. A vadászkamara idén is meghirdeti vadászkiállítás tanfolyamát. A március végén induló tanfolyam résztvevőit a szövetség miskolci, Tas utcai székházában lehet érdeklődni.

## Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

A **gold fm Miskolc** BEMUTATJA: "Szabadság, szerelem" TISZTELGÉS A MÁRCIUSI IFJAKNAK

# REPUBLIC

160. ünnepi koncert

szombat 19<sup>00</sup>

## MÁRCIUS 15.

### MISKOLC VÁROSI SPORTCSARNOK

JEGYRENDELÉS: [www.republic.hu](http://www.republic.hu) KÖZREMŰKÖDIK A TWIST OLIVÉR KÓRUS

JEGYEK VÁLTHATÓK ELŐVÉTELLEN: 2000,- Ft - os; előadásnap a HELYSZÍNESEN: 2500,- Ft - os áron;

**MISKOLC:**

- A MŰVÉSZETEK HÁZA JEGYIRODÁJÁBAN (Rákóczi ház, bejárat a Széchenyi utca felől, 46/508-844);
- SZINVA PARK - FEHÉR FOTÓ (földszint 46/508-022);
- MISKOLC PLAZA - ALEXANDRA-KÖNYVÁRUHÁZ (46/506-628);
- TNS JEGYIRODA (Széchenyi u. 8., 30/943-0806);
- DIÓSGYŐRI ADY ENDRE KULTURÁLIS ÉS SZABADIDŐ KÖZPONT (Árpád u. 4., 46/530-516);
- IFJÚSÁGI ÉS SZABADIDŐ HÁZ (Győri kapu u. 27., 46/411-747);
- MISKOLCI EGYETEM DIÁKIRODÁJA (Miskolc-Egyetemváros, A/1. mfzs. 7., 46/565-111/11-34 m);
- VÁROSI SPORTCSARNOK (46/506-442);
- II. RÁKÓCZI FERENC MEGYEI KÖNYVTÁR (Görgey u 11, 46/412-011);

ENCs: KÖNYVES KUCKÓ  
 KAZINCBARCIKA: HANGLEMEZBOLT  
 SAJÓSZENTPÉTER: MUSIC BOX  
 SZERENCS: KÖNYVESBOLT

MÉDIATÁMOGATÓ:

**miKom** MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS KÖZPONT  
**miNap** MISKOLCI ÉRTESÍTŐ  
**miTV** MISKOLCI ÉRTESÍTŐ  
**miKom** MISKOLCI ÉRTESÍTŐ